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AD_E7_BA_A7_c44_451070.htm 21．决定股票价值计算的因素

不包括（ ） A．预期股利 B．股利增长率 C．期望报酬率 D

．纯利率【答案】：D【解析】：股票价值是其未来现金流

入量的现值，其受预期股利、期望保存率和股利增长率的影

响。纯利率是无风险报酬率，股票是风险投资。22．在缺点

最佳现金持有量，在决策过程中不需要考虑的是（ ）。A．

机会成本 B．短缺成本 C．转换成本 D．管理成本【答案】

：D【解析】：现金的成本分析模式要求机会成本与短缺成

本之和最小；现金管理的存货模式要求机会成本与转换成本

之和最低。所以，管理成本与现金持有量无关。23．某股票

现行市场价格50元/股，认购股权证规定认购价40元/股，每张

权证可认购2股普通股，则每张认购股权证的理论价值为（ 

）元。A．5 B．10 C．15 ．20【答案】：D【解析】：理论价

值=2（50-40）=20元24．某项目需要投资3000万元，其最佳资

本结构为60%负债：40%股权；其中股权资金成本为12%，债

务资金则分别来自利率为8%和9%的两笔银行贷款，分别占债

务资金的35%和65%，如果所得税率为33%，该投资项目收益

率至少大于（ ）时，方案才可以接受。 A．12% B．8.2890%

C．8% D．9%【答案】：B【解析】：WACC=40%×12% 8%

（1-33%）×60%×35% 9%（1-33%）×60%×65%=8.2890%方

案的预期收益率不低于加权平均资金成本时，可以接受。25

．两车间之间转移半成品时，A车间以10元计收入，二车间

以8.8元计成本,该企业采用的是( )转移价格。 A．市场价格 B



．协商价格 C．双重价格 D．成本加成价格【答案】：C【解

析】：转移双方用不同价格分别计算各自的收入和成本，其

差异最终由会计调整，为双重转移价格。该价格并不影响整

个企业利润的计算。二、多项选择题（10×2=20分，多选、

少选、错选、不选均不得分）1．在计算下列（ ）筹资方式

的资金成本时可以 不考虑筹资费用对资金成本的影响。 A．

银行借款 B．发行债券 C．增发股票 D．留存收益【答案】

：AD【解析】：银行借款手续费率很低，通常可忽略不计，

留存收益则没有筹资费用发生。根据《公司法》规定，向公

众发行股票和债券必须委托证券经营机构，筹资费用一般不

得忽略。2．为确定经营期现金净流量必须估算构成固定资产

原值的资本化利息,影响资本化利息计算的因素有A．长期借

款本金 B．借款利息率 C．建设期年数 D．单利计算方法【答

案】：ABC【解析】：估算固定资产资本化利息时，可根据

长期借款本金、建设期年数、借款利息率按复利方式计算。

并假定建设期间的资本化利息全部计入固定资产原值。3．下

列属于衍生金融资产投资的对象包括( )。 A．期货 B．期权 C

．股票 D．可转换债券【答案】：ABD【解析】：衍生金融

资产投资包括期货、期权、购股权证、可转换债券等。股票

和债券属于基本（原生）金融产品。4．计算加权平均资本成

本可采用（ ）计算。A．账面价值权数 B．市场价值权数； C

．目标价值权数 D．均可【答案】：ABC【解析】：账面价

值权数反映过去，不符合市场价值，不利于预测和决策；市

场价值权数反映现在，但市场价格频繁变动；目标价值权数

反映未来，但很难客观确定证券目标价值，不易推广。5．现

金预算是用价值量表现（ ）的财务预算。 A．营业现金收入



B．营业及资本化现金支出 C．现金余缺 D．资金的筹措与运

用【答案】：ABCD6．剩余股利政策适用于（ ）。A．公司

初创阶段 B．快速成长阶段 C．稳定增长阶段 D．公司衰退阶

段【答案】：AD【解析】：快速成长阶段适用低正常股利加

额外股利；稳定增长阶段适用固定或持续增长股利政策；成

熟阶段适用固定股利支付率政策。而初创和衰退期则适用剩

余股利政策。7．公司内部控制的参与者中不包括（ ）。A．

股东 B．经营者 C．董事会 D．债权人【答案】：AD【解析

】：在两权分离的情况下，股东和债权人属于外部人员。内

部控制由董事会、经营者和企业员工参与，其目的是实现企

业的基本目标。8．ERP系统可全面适用于（ ）的管理。 A．

采购成本 B．生产成本 C．存货成本 D．生产环节资金运作【

答案】：ABCD【解析】：ERP的适用范围。9．可以用于资

金资金预测的比率指标有（ ）。 A．资金与销售间的比率 B

．资产周转率 C．存货周转率 D．应收账款周转率【答案】

：ACD10．有效率差异的成本项目有（ ）。 A．直接材料 B

．直接人工 C．变动制造费用 D．固定制造费用【答案】

：BCD【解析】：直接材料有量差与价差，其他成本项目因

完成实际产量使用的工时与预算的差异则是效率差异。
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